
  

  

 

 

Ata da Nona Reunião da Comissão  

Eleitoral - Eleição 2021. 

 
Aos vinte sete dias do mês de agosto de 2021, às quatorze horas, na sala de Reuniões do Conselho  

Regional de Educação Física da 8ª Região - CREF8/AM-AC-RO-RR, reuniu-se a Comissão  Eleitoral com a 

presença dos seguintes Membros: Rosquilde Ribeiro Filho, Presidente, Kelvis Micherney Félix do 

Nascimento, Membro Efetivo, Geronso Ribeiro de Castro, Membro Suplente, Danielly Cavalcante 

Siqueira e Ingra Graziela Guedes Mesquita, Membros da Secretaria da Comissão Eleitoral, justificou 

ausência, Rogério Pires Carvalho, Membro Efetivo, Naya Cristina dos Santos Gomes, Membro 

Suplente. A sessão foi aberta pelo Presidente, informando que a pauta consiste na análise da: *CARTA 

COMPROMISSO DA CHAPA 1 “RENOVAR É PRECISO”; INFORMATIVO A RESPEITO DO ENVIO DO 

MATERIAL DE VOTAÇÃO e DEMAIS MATERIAIS RESTANTES. O Presidente informa que a Chapa 1 

“RENOVAR É PRECISO”, encaminhou para o endereço eletrônico: eleicao@cref8.org.br, CARTA 

COMPROMISSO DA CHAPA 01: RENOVAR É PRECISO, contendo as propostas para serem inseridas no 

site do CREF8. Após análise, o Presidente aduz que o documento apresentado está de acordo e que foi 

apresentado dentro do prazo, conforme preconiza o art. 38 do Regimento Eleitoral. O Presidente 

informa aos demais membros, que o material da votação foi postado nos correios, bem como, 

apresenta cópia do Protocolo de Envio do material. O Presidente pergunta a Secretária Danielly a 

respeito dos materiais de votação que restaram. Nesse momento, a Secretária Danielly responde que 

houve sobra de poucos exemplares de todo o material de votação, bem como, que está de posse das 

Cédulas Eleitorais que sobraram. O Presidente retoma a palavra, informa que as Cédulas Eleitorais 

deverão continuar na posse da secretária até o dia do Pleito. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

da Comissão Eleitoral deu por  encerrado os trabalhos, Eu, Danielly Cavalvante Siqueira, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada, foi assinada pelos demais Membros da Comissão Eleitoral. 

 

 
Manaus,  27 de agosto de 2021. 
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